

# 台中市慈濟委員會研討會業結

上人勵勉，大眾獎頒，福佑廣布，人間樂土。

## 使老有所敬養

南區慈誠隊聯誼加強孝老行動

【劉聖／高雄報導】

動正式揭開序幕。

司儀致詞，委員擔任播報，首先向證嚴上人法相行三

禮。

問訊後，由大隊長闡述上人對慈誠隊之期許與指示。

希望大家都遵守「持戒、修十善」、「在家為良父賢夫」

的教誨。

運動及學習歌、交通指揮外，並針對上人最近特別

關心的一「在外為良民善衆」共同護持慈濟世界。

值星總召集

指示要注重社會的「老人問題」，不僅要「親子和諧」

更要「敬老」，讓慈濟能帶動社會「三代同堂」之祥和溫

馨。

所以這次活動特別加強「敬老」、「孝老」之活動

，鼓勵隊員多攜老參加，共襄盛舉。共有五百多人參加

。

當日是風和日麗的好天氣。雖然大會安排下午二點才

開始，但是一早八點許，星隊張文章委員即帶領隊員

展開場地佈置。

大家同心協力、分工合作，不久即將籌

備工作完成，由澄清湖青年活動中心至信義營區，

沿路慈濟功德會，旗海飄揚，現場也貼滿了上人之法語

，更獲得熱烈的掌聲。

當日是風和日麗的好天氣。雖然大會安排下午二點才

開始，但是一早八點許，星隊張文章委員即帶領隊員

展開場地佈置。

</div